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1. Heka cy A, B, C, D npoussomhu ckynosu. [Hokasatv ga ako Baxum AAB = CAD, onpa Bawu n AAC
2. Kopucrehu matematnuky vHAaykujy aokasatu aa 3a cee n > 0 Baxu 7 | 2" — (—=1)"5™.
3. Jokasatu ga y csakoj bynosoj anrebpu Baxn: xVy = x Ay ako U camo ako T = .
4. [ara je uckasHa popmyna A =—(p & s)A(r= (g=r)).
a) Ogpeantnt KHO v KOH® dhopmyne A.
0) Metopom Kaproosux manu nin Keun-Meknackor ogpeautv muuumanuun JH®O dopmyne A.
5. far je jeswk npsor pega £: Const £ =0, Fun £ =0, Rel £ = {p, ¢}, ar(p) = 1, ar(q) = 2.
Nat je mogen M = (N, I*) jesuxa L: p™ =, je napan”, ¢ =, | 7.
Oppepantu Heke Banyauvje u 1 v Yy Kojuma je cnegeha dpopmyna Hetauna, ogHocHo Tauna: Yy (g(z,y) = p(y)).
6. MeTtopom Tabnoa pgokasatv ga je cnepeha dopmyna BamaHa:
Va (p(z,a) Ay (p(x,y) V Iz p(, 2))) = YTy p(z, y).
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